

Сочинение

Какое влияние технический прогресс оказывает на человека?

Развитие технологий сильно меняет общество, и не всегда в лучшую сторону. Меньшине вообще известно, взаимоотношения между людьми. К тому же, каждый человек принимает новые технологии по-разному. Не все могут подстроиться под ~~под~~ постоянно происходящие изменения, из-за чего возникают разногласия. Без прогресса общество пойдет деградировать, однако технологии не всегда применяются в мирных целях и приносит вред как людям так и окружающей среде.

Неудобно, с развитием технологий людям становится легче жить. Все меньше применяется ручной труд, производство в большинстве своем автоматизировано. Упростилась общение между людьми, появились Интернет, а вместе с ним социальные сети и мессенджеры. Появилась возможность ходить школу и учиться дома. Технологии дают людям широкие возможности, но как их использовать, решает сам человек.

~~И еще~~ О таких недостатках технического прогресса нам говорит с детства: Это экологические проблемы и зависимость людей от техники. Выбросы в атмосферу вредных веществ, загрязнение воды и почвы, - на все это обратили внимание

не так давно. Не все понимают, каковы вред
человек наносит природе, а знаем и себе в том
месе. Кто-то не позволяет такому существованию
ради денег и прибыли. Кроме того, в середине
прошлого века люди начали использовать технику
для создания разрушительного ядерного оружия
и несколько раз применили его. Последствия этих
событий преследуют нас даже спустя десятилетия.
Если говорить о влиянии на каждого человека,
то думаю что многие люди забывают об
своих интересах. Даже кратковременный
выход из строя может вызвать панику.
К тому же, благодаря лётному достижению
люди истребления люди перестали делить
землю себе самостоятельно. Всё больше времени,
мы проводим в интернете, и меньше - в реальной
жизни. Человек - социальное существо, и ему
необходимо твёрдое общество. Без него появля-
ются все больше ~~важных~~ психических расстройств
и люди постепенно переходят к обществу.
Что и говорить, все сейчас уже много тех,
кто боится говорить даже по телефону, и
предпочитает переписку.

Тогда же можно сказать, что без
технического прогресса не было и общества.
Он значительно улучшает нам жизнь - как, напри-
мер, благодаря развитию медицины сильно увеличивается
продолжительность жизни, а многие болезни,
раньше считавшиеся неизлечимыми ~~забо~~ или
смертельными, сейчас не представляют собой
опасности для жизни людей. Однако, как и
любая вещь, он имеет недостатки, которые
по большей части забывают об люди. И это
наша задача - сохранить природу и свой
человеческий облик, продолжая развиваться.

Какие болезни нехитрым образом на

ребёнка?

Меня мучил в детстве микробный дисбактериоз. В
техничестве микробе заучивали, что такое дисбактериоз. В
комфортных условиях есть свои микробы, которые могут
мучить и даже убивать. Микробы же
мучают и в детстве, и в старости, и в состоянии здоровья,
особенно в тех случаях, когда иммунитет снижается. Например, в
детстве при нарушении микрофлоры кишечника, особенно
вместе с нарушением питания и стрессом.

Дисбактериоз — это нарушение баланса микрофлоры
в организме. В норме в кишечнике обитает огромное
количество полезных бактерий, которые помогают
переваривать пищу и защищают от вредных микробов.
Если баланс нарушается, могут возникнуть различные
заболевания: диарея, запор, вздутие живота, боли в
животе, снижение иммунитета. Дисбактериоз может
быть вызван приёмом антибиотиков, неправильным
питанием, стрессом, заболеваниями ЖКТ.
Лечение дисбактериоза заключается в нормализации
микрофлоры кишечника с помощью специальных
препаратов (пробиотиков) и изменения диеты.
Важно соблюдать гигиену, правильно питаться и
избегать стрессов.

5

Произведение Толм и ажурно не ушел, как тогда, тогда же, пошел по к кармине. Резкий звук рвущегося холста. Толм почувствовал, как его буквально сворнули сквозь разбитую раму. Силою подтаяла оштукатуренная, он вытянул руку и схватил клочок холста. Весь в саданок он смотрел, как старухи твоями куски холста, как мушкетеры ~~раз~~ разламывали раму. Один Толм смело прикинулся в стороне. Он мянул на свою руку. Она судорожно прижималась к груди кусок холста, твоя его. Люди отместились из-за непрерывных войн. Города уничтожены, дороги разрушены, поле охвачены радиоактивной пылью. Люди возобновили цивилизацию и уничтожают ее. Люди считают, что прогресс ~~приведет~~ приведет к войне. Автор надеется, что появятся люди, понимающие красоту, которые смогут построить новую цивилизацию без войны. Возможно, одним из них будет Толм.

Толмим образом, я пришел к выводу, что технический прогресс не только несет благо, но и оказывает пагубное влияние на человека и окружающий его мир. Появились еще большие риски и угрозы для планеты. Я считаю, что все проводимые эксперименты и опыты должны быть безопасны как для человека, так и для природы.

Сочинение на тему: "Желае ли технический процесс скаравиться на человека?"

В предлагаемой для анализа проблеме кроется достаточно важная тема, которая с каждым годом становится всё актуальнее для человека. Термический процесс продолжает двигаться вперед и не останавливается. То, что казалось нам диким ещё несколько лет назад, сейчас начинает приобретать популярность, становится актуальным, выливается в массы. Люди активно используют компьютеры, а государства, как и было всегда, используют новые виды вооружения, что становится всё более смертоносными. Многие, что использовались раньше, окончательно устарели, а некоторое продолжает активно использоваться и сейчас. Из всего этого становится ясно, что термический процесс вряд ли когда-нибудь остановится.

Люди уже давно печатают о том, чтобы улучшить себе жизнь путём научного прогресса. В результате, что когда-нибудь, например, человек перестанет стареть, сможет жить вечно. Такие фантазии встречаются и в литературе. В пример тому праведный роман Николая Фурманова "Собака сердце", в котором мы знакомимся с профессором Преображенским и его помощником Горюновым. Им удаётся, казалось бы, невозможное. Общего мальчика Ивана удаётся обрести в человека при помощи изобретения Преображенского. Тем не менее, это не меняет его сути и характера,

Но что даёт понять нам, что уже в прошлом веке люди мечтали о многих научных достижениях. Несмотря на остаётся лишь то, какие из них вообще обрелись.

Возвращаясь к началу вопросу о влиянии технического прогресса на жизнь человека, хочется сказать, что он выражается не только в технологиях, но и в большом количестве инноваций. Основываясь на том, что удалось достигнуть человечеству за последние десятилетия, можно сказать, что эти достижения оказали серьёзное влияние на нашу жизнь. В какой-то мере люди стали более активными, возможно даже, простыми. Подрастающие стали больше времени проводить дома за компьютером или телевизором. Интернетом обладает всем необходимым для того, чтобы помочь человеку развиваться, но по итогу большинство людей пользуется им лишь для микроскопических заработков, что крайне печально.

В заключение хочу сказать, что технический прогресс, хоть как и помогает во многом, но также может быть очень губителен. Человечеству необходимо в первую очередь сохранить то, что у нас имеется сейчас и стараться регулировать прогресс, а не рваться к тому, что на данный момент недоступно.

Ф.И. Несмерков Ярослав

5

Группа ПАП-71

Сочинение

Какое влияние технический прогресс оказывает на человека?

В этом эссе я хотел бы порассуждать о влиянии технологии на человека.

Новые технологии появляются вследствие научного прогресса. В наше время чуть ли не каждый день учёные открывают и изобретают что-то новое.

Простой человек смотрит на технологический с колоссальной скоростью, но он имеет и отрицательный, негативный эффект на человека.

Технологии сильно меняют человека.

Сто лет назад человек изобрёл пулемёт. Началось бы, что в это необычного? А то, что с помощью них страны могли угрожать друг другу, ведь с помощью всего пары пулемётов можно уничтожить цели введя за очень короткий срок. Начались окопные войны, и пулемёты стали не так эффективны в угрозах, а на смену им пришла снайперская винтовка, а потом и ядерное. А ядерного оружия, как известно, хватает для того чтобы сотреть всё человечество с лица Земли.

Из-за быстрого технологического прогресса человек начал меняться. Автомобили стали производиться массово, человек стал меньше ходить, совершенствование военных технологий нагоняет всё больше страха, а развитие компьютерных технологий быстро меняет экономику и снижает ценность школьного образования. Объединение людей всемирной сетью навсегда меняет их моральные ценности и нравственные устои.

Технологии приносят не только блага, но и беды. Множество людей погрязли в зависимости и зависти. Когда человек изобрёл атомную электростанцию, появился не только относительно дешёвый способ добычи энергии, но и риск катастрофы глобальных масштабов. Такое бедствие произошло в Чернобыле в 1986 году на местной АЭС. Этой большой взрыв унёс не только жизни сотен людей,

но и облучили ближайшую территорию сверхъельными дозами радиации, из-за чего место заброшено уже много лет.

В нашем мире Чернобыль почти полностью заброшен, но есть серия книг "Сталикер" написанная франтами одиночной игры, основанной на событиях 1986го года. В книгах описывается франтамский случай превращения ЧЗО в аномалию, содержащую большое количество ценных артефактов, за которыми охотятся ~~и~~ рискуют своими жизнями охотники за наживой, чьи характеры меняются под давлением опасностей в Чернобыльской зоне отчуждения. Прочитав книгу, и посмотрев на суровых людей, которые остались в зоне, мы можем показать на их примере как меняются люди, которые наблюдали последствия катастрофы, вызванной выванкой технологическим прогрессом.

На основе ~~и~~ достаточно реалистичного описания времени личности людей в книгах, а также многолетнего опыта общения с самыми разными людьми и историческим фактам, можно подвести итог: Люди сильно зависят от технологии, на протяжении всей истории мы изобретали и использовали, но человечество разнородное люди и ~~и~~ ошибки могут нанести непоправимый ущерб всему миру.

Группа ПАП-71

Сочинение

Какие влияние технический прогресс оказывает ~~влияние?~~ на человека?

~~Технический прогресс~~ Технический прогресс играет важную роль в жизни человека. Без него не существовало бы великих изобретений: от добычи огня, крики, ткацкие станки, компьютер и т.д. Но ~~важнейшее~~ важнейшее влияние оказывает технический прогресс. В этом мы и разберемся.

Технический прогресс постоянно создает и создает новые устройства. Одни упрощают повседневную жизнь, другие открывают новые возможности, а третьи упрощают уже существующие. Но у нас есть и обратная сторона, порождение новых проблем. Примером могут ~~быть~~ служить экологические проблемы, проблемы свободы, человека, появление новых заболеваний.

Постоянное развитие техники требует колоссальных материальных затрат: энергии, ископаемые ресурсы, время. В свою очередь техника выделяет или выделяет вредные для человека вещества, которые могут привести к уже более серьезным проблемам. В мире уже наблюдается пасть автострад, которые выделяют вредные газы, загрязняющие атмосферу. Из-за загрязненной атмосферы земля, на которой живет человечество, может стать непригодной для существования живого существа.

Технический прогресс внедряется в нашу жизнь бесценными методами, что приводит

и противоречиям между людьми. Примеров в истории много. Тяжелые ткацкие станки сдвигали работу не только экономически невыгодным, но и менее работоспособным. Ведь эти станки давали ~~нам~~ в несколько раз больше чем. В XIX веке ткацкие станки привели к массовым протестам рабочих, которые минимально зарабатывали, тем самым обрекая свою семью на голод. В восьмидесятые годы XX столетия появление доступных калькуляторов привело к массовым протестам учителей, ведь учитель мог просто надуть шпаргалки и узнать результат. Всем недоволи начали появляться «открытые школы», «большие языковые модели», которые взбудоражили весь мир. Они могут не только могут генерировать картины, вести обучающий диалог, брать задачи не только школьного уровня, но и университетского. В свою очередь это уже может привести к протестам целого ряда профессий, что повлечет за собой массовую безработицу.

Учебные программы могут воспользоваться передовые технологии для продвижения в личную жизнь. В проведении Док. Вуэйла, 1994 года, отмечается использование технологий в качестве помощи для учащихся. Распространяемая ссылка за моделями, всевозможная пропаганда, которая встречается тем на канале YouTube. Все это есть в работе проведения.

В картинке даже стала появляться металлическая палочка - современный телевизор. Он работает не только на выход, но и на приём. Это явилось ~~он~~ работой децентрализованно, и если человек что-то делал не так, то его немедленно уведомят. Это является важным инструментом тачного пространства человека.

В заключение я хочу сказать, что всегда во время развития техники будет во время продвижения технического прогресса человек всегда будет получать отстраненности, связанные с ними, ведь техника всегда непредсказуемая.

Ф.И. Косилев Дмитрий

Группа К и К-72

5

Сочинение

Технологии - двигатель прогресса. Они не стоят на месте и постоянно меняются и развиваются. Люди изобретают что-то новое, чтобы их жизнь стала лучше. Но у этого прогресса есть очень серьезные последствия из-за которых многие люди стали задумываться над тем, как технический прогресс влияет на нас.

Современные люди уже не могут представить жизнь без чудес техники: электричества, компьютеров, смартфонов, интернета. Конечно, это и правда улучшает нашу жизнь. Но в то же время технический прогресс уничтожает нашу духовность и лишает нас нравственных ценностей, передает нас из поколения в поколение, мы перестаем думать о том, как технологии повлияют на будущее и даже не задумываемся над тем, как использовать наши изобретения так, чтобы они улучшили нашу жизнь и помогли нам совершить ещё более новые открытия, а не привели к нашей моральной деградации и к катастрофам.

Если сравнить ^{то} ~~то~~ как сейчас живём мы и как жили наши родители то можно очень хорошо увидеть влияние технологий на ~~наше~~ ^{наше} мировоззрение и ценности. Если в то время для детей было в порядке вещей бегать по улицам и лесам, играть с подружками во дворе и общаться при помощи вестей, то нам легче воспользоваться телефоном для связи, вместо игр во дворе или прогулки по парку многие предпочитают сидеть дома за персональным компьютером. Из-за этого в развитии технологий у нас очень сильно поменялось мировоззрение и культурные ценности. Если в те времена было в порядке вещей ходить в музеи, на выставки или в театры, то сейчас мы редко слышим

делом и самопрозрением. Нам куда интереснее видеть дома за ком-
пьютером или по-прежнему в телефоне.

В качестве литературного произведения я хотел бы рассмотреть
повесть „Божья яхта“ М. Булгакова. Прогрессивный Перминов совер-
шил чудесное открытие - он обнаружил „луч жизни“, который
укрепляет рост и повышает всего живого. Он хотел далее поглубже
изучить его свойства и наметил первоначальный эксперимент - съездить
выплыть над действующим заводом. Долно гораздо больше и интерес-
нее тех, которые правили естественными силами. Однако прогрес-
сиву не удалось и заветная ^{ис} исследованная: к нему пришлому зове-
дущий заводчик Божко и предложил ему помощь, чтобы рас-
пространить кур. Перминов предупредил его о том, что кур еще не изучен
до конца по Божко это не считалось. Чуждый законам, из-за
экономии яхта перемил, а заводчик - курские, но из-за
реальной ^{ис} симпатии, перемил. Божко удивляется тому, что яхта
поплыла ему дальше, но всё равно кладёт их над кур. В
результате из яхты появились продукты и земли сверхъестествен-
но много, что приводит к удивительным событиям во всей стране.

Анализируя эти примеры можно сделать вывод о том,
что темпы роста по своей сути можно считать, но яхта посто-
янно. Они могут приносить благо и пользу нам, и в то же время
могут создать новые проблемы.

Группа ПАП-71

Сочинение

Какое влияние технический прогресс оказывает на человека?

Наша жизнь постоянно меняется: в наш быт и трудовую деятельность постоянно внедряются новые технологии, хотим мы того или нет. Вообще, если взглянуть на наш современный образ жизни со стороны, то можно заметить, что и дня не проходит без появления какого-либо нового "гаджета" или прибора. То, что еще вчера считалось настоящим достижением науки, уже сегодня является пережитком прошлого, который не выдерживает никакой конкуренции с приходящим ему на смену новейшими аналогами. Такова особенность жизни современного человека. Но что является причиной такой закономерности? Как человечество к этому пришло? Как технологический прогресс влияет на нашу жизнь? Постараемся разобраться и узнать ответы на данные вопросы в ходе последующего рассуждения.

Думаю, очевиден тот факт, что все те новейшие технологии, которыми сегодня пользуется каждый из нас, зародились не вчера. И даже не позавчера. Путь человечества к "счастливому" и "светлому" технологическому будущему длился практически столько же, сколько существует человек на планете Земля. И весь этот долгий и тернистый путь, который носит название научно-технологический прогресс, длился не одну тысячу лет. Постепенное развитие человеческого общества и социальной жизни всегда основывалось на экономическом производстве каких-либо материальных благ и ценностей. Экономическая структура жизни общества, в свою очередь, опирается на науку и технику. Именно научный и технологический прогресс всегда был и является по сей день фундаментальной закономерностью не только экономической, но и всех прочих сфер жизни общества.

Но понятное дело, что технический прогресс может оказывать на жизнь человека как положительное, так и отрицательное влияние. Многие технологии могут быть полезны человеку в той или иной деятельности. Но при этом достижения науки могут быть крайне опасны для своих создателей - людей. Многим известно, что человек по своей природе - существо крайне уязвимое, но и крайне безответственное. За примерами далеко ходить не нужно, ведь достаточно вспомнить трагедию на Чернобыльской атомной электростанции. Причиной главной серьезнейшей аварии были не какие-то природные катаклизмы или бедствия, а греховная человеческая халатность, невнимательность и безответственность. Как итог мы имеем аварию, которая расценивается как крупнейшая в своем роде за всю историю атомной энергетики. Но самым ужасным и является тот факт, что данная катастрофа была хоть и крупнейшей, но далеко не единственной. Тысячи катастроф на атомных и прочих предприятиях сопровождают человечество на протяжении всей его масштабной промышленной деятельности. И последствиями всех этих происшествий ^{всегда} являются экологические катастрофы, огромный экономический ущерб, а самое главное - гибель людей. Но если бы человечество училось на своих ошибках... Насоблюд, человек зачастую использует все самые современные технологии далеко не в самых мирных целях. Большая часть научных и технологических достижений человечества родом из военного дела, ведь в первую очередь они появлялись в военной отрасли, и лишь через несколько лет, а то и десятилетий приходили в гражданскую жизнь в сильно измененном виде. "Война - двигатель прогресса, именно там востребованы новшества, двигающие научные знания и научные изобретения..." - эта фраза принадлежит российскому ученому Владимиру Вернадскому, и она наиболее точно раскрывает всю суть влияния технического прогресса на человека и человека на прогресс.

Исходя из всего вышесказанного, можно сделать вывод, что технический прогресс оказывает на человека ровно такое влияние, какое сам человек и пожелает. Но все мы люди, и все мы разные, и каждый решает сам, какими образом ему использовать технологии, представленные техническим прогрессом. Одни применяют "плоды" технологического прогресса в исключительно воинственных целях, другие - лишь для того, чтобы немного улучшить свое существование. Главное - это во всем знать меру, ведь никто не знает, куда человечество приведет его бесконечное научно-техническое развитие.

Ф.И. Ежова Наташа

Группа ЭВМ-131

Сочинение

Как влияет технологический прогресс на человека? Вопрос сложный, но интересно рассуждать на эту тему. Мне кажется, что точного ответа нет, он неоднозначен. Безусловно технологический прогресс принес людям много выгоды и очень упростило жизнь каждому человеку. Дал больше возможностей для образования, медицины и науки. В Интернете есть очень много возможностей: можно общаться с людьми с любой точки мира, изучать языки, обучаться новому, делиться опытом, заводить знакомства и т.д. Но с другой стороны — технологии ослабили человека, негативно сказывается на него. Такие достижения как телефоны, мессенджеры и Интернет заменили людям общение и физическую нагрузку. Ведь теперь можно заказать еду не выходя с кровати, общаться с друзьями не покидая комнаты, смотреть телешоу, сериалы, заменив этим живое общение.

Милдред жена главного героя не могла представить друзей

Рэй Бредбери в своём романе "451° по Фаренгейту" охватывает данную тему. Как бы обходился человек если бы книги сжигали, заменив их на современную технику, делаю тем самым жизнь проще. Возможно всё как автор описал в своём произведении было бы на самом деле. Милдред жена главного героя не могла представить другой жизни без её телевизионных экранов и "ракушек" в её ушах. Она даже настаивала, чтобы они потрагались на четвертого ребенка. Милдред была поглащена этим, кроме этого она ничего не замечала. Муж назвал её "диушашёшкой", она была такой уютной и слабой и не только его жена, но и всё общество в дан-

ном рассказе.

Телевизор теперь стал первой необходимостью. И люди всегда будут расхаживать во мнениях, но вот технологический прогресс будет идти дальше, развиваться и становиться масштабируемым. Как бы всё это не влияло бы на ^{людей} человека, это уже всё есть и будет. Человек всегда стремится упростить себе жизнь.

5

Ф.И. Финьшин Егор

5

Группа ЭВМ-131

Сочинение

В последние время технический прогресс достиг небывалых высот. Это очень сильно повлияло на жизнь людей.

Техника применяется во всех сферах жизни человека. Почти в каждом доме есть телевизор, компьютер, стиральная машина, электрический чайник и другие электрические приборы. У многих есть машина, и, конечно, у каждого есть мобильный телефон.

У технического прогресса есть свои плюсы и минусы. Конечно можно отметить комфорт и удобство жизни. Например, раньше, для того, чтобы приготовить еду, нужно было керубить дров, разжечь печь и потом прилежно в готовке. Современная плита почти полностью заменила эти действия; нужно только включить её и настроить нужную температуру. По телефону можно связаться с человеком, который находится далеко от вас. На компьютере или ноутбуке можно дистанционно работать. Главным минусом, я считаю, является то, что многие из нас стараются забыть от радости. Например, с появлением всевозможных мобильных игр, которые вызывают людей в виртуальный мир,

тем самым сводят людей из реальности. Условно двумя некоторыми людьми преводят за компьютером и не все для несправедливо. Это негативные воздействия на здоровье человека.

Но все же, технический прогресс принёс больше пользы, нежели ликует.

В своём эссе, я хочу привести пример технического прогресса в производстве А. Тельява "Человек и компьютер".

Что такое технический прогресс ассоциируют с благоприятными изменениями в медицине, а также с появлением новых способов лечения и спасения людей от болезней. Эта ситуация описывается в произведении Тельява. Оранжевый лабораторный аппарат изобретён в виде устройства для лечения лёгких. Доктор задумывается о смерти жизни мальчика и после долгих раздумий решил на операцию операционно по пересадке лёгкого молодой девушке. Эта операция стала успешной, хотя и имела ряд своих недостатков. Действительно операционная база та, что лёгкие не были видны под одеждой, так как находились на спине и показывали функцию нормально. Не исключено, что требуется проведение огромного количества опытов, однако хороший результат закроет собой все недостатки в будущем.

В заключение хочу сказать, что будущее за техникой. Нужно только не злоупотреблять ей.